

г. Фрунзе

Газета № . . .

## ВЫСТУПАЮТ МОЛОДЫЕ Артисты

Зрительный зал колхозного клуба переполнен. Со сцены льются песни о Родине, Коммунистической партии, о комсомоле. Певцов сменяют чтецы, комузисты. Это выступают молодые артисты Иссык-Кульского областного драматического театра. Дружными аплодисментами награждают зрители исполнителей.

В предпраздничные дни молодежная артистическая бригада областного драматического театра под руководством Акмата Бердыбаева выехала в колхозы области. В ее репертуаре литературно-музыкальный монтаж «Слава партии».

Первые выступления в Каракольском районе прошли с большим успехом. Молодые артисты побывают у животноводов отдаленных пастбищ, посетят многие села Покровского и Балыкчинского районов.